Vraag Antwoord Scores

Bravo

15 maximumscore 1
52 :2 (= 26 Bravo’s)

16 maximumscore 3
Voorbeeld van een juiste woordformule:
totale kosten = 5 + 115 x aantal jaren

* Hellingsgetal is 115 1
o Startgetal is 5 1
* Linker- én rechterlid juist 1

17 maximumscore 1
4

18 maximumscore 5

aantal weken 0 10 20 30 40 50
totaal aantal Bravo’s 4 9 14 19 24 29

Voorbeeld van een juiste grafiek:
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* De juiste waarden invullen in de tabel

* Een juiste schaalverdeling bij de verticale as

* Het tekenen van de punten uit de tabel

+ Het tekenen van een rechte lijn door de punten

S A a N

Opmerking
Voor elke ontbrekende of foutieve waarde in de tabel 1 scorepunt in
mindering brengen tot een maximum van 2 scorepunten.
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Vraag Antwoord

19 maximumscore 3
* Met gericht proberen vinden dat 4 + 90 : 2 = 49 (Bravo’s)
* Het antwoord: 90 (weken)

Subsidie

20 maximumscore 3
+ Het gebruiken van de juiste 100%
euro 2450
% 100 1 20
+ Het antwoord: 490 (euro)

21 maximumscore 2
+ 2450:136,25
« Het antwoord: 18 (m?) (of nauwkeuriger)

22 maximumscore 4
9000 - 6300 = 2700 (euro)
* Het gebruiken van de juiste 100%
euro 9000 1 2700
% 100
* Het antwoord: 30(%)
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